

Szám: 43-8/2016.

Zalaerdőd Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

2016. szeptember 21. napon megtartott

közmeghallgatásáról

j e g y z ő k ö n y v

Határozat: -
Rendelet: -

J e g y z ő k ö n y v:

Készült: Zalaerdőd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. szeptember 21. napon 16 óra 30 perckor a Faluházban megtartott **közmeghallgatásról**.

Jelen vannak: Bódis József Tibor polgármester
Laczi Attila alpolgármester
Recsetárné Nagy Erzsébet képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:
Bencze Gyöngyi jegyző

Jegyzőkönyv vezető:
Arany Ottóné jegyzőkönyv-vezető

*Távollétét bejelentette: Laczi Miklós képviselő
Marác István képviselő*

A lakosság részéről megjelent 14 fő.

A polgármester köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent képviselő-testületi tagokat, a jegyzőt Makkos Róbert Sümeg Rendőrőrs parancsnokát és a lakosság köréből megjelenteket.

A polgármester tájékoztatást adott arról, hogy a közmeghallgatás testületi ülés keretében történik, azon a testület tagjainak határozatképes számban meg kell jelennie. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes. A polgármester megnyitotta a közmeghallgatást.

Az alábbiak szerinti tájékoztatásra kerül sor:

1. **Rendőrségi konzultációs fórum.**
2. **Hulladékgazdálkodási rendelet.**
3. **Polgármester általános tájékoztatója.**
4. **A helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek.**

1. Rendőrségi konzultációs fórum.

Bódis József Tibor polgármester: Még egyszer köszönti a közmeghallgatáson és rendőrségi fórumon megjelenteket. Átadja a szót Makkos Róbert Őrsparancsnok Úrnak.

Makkos Róbert Őrsparancsnok: Nagy tisztelettel köszönt mindenkit. Pár szót mondana a közbiztonsággal kapcsolatban. Tavasszal elmondta, hogy a közbiztonsággal kapcsolatban nincsenek nagy problémák, alig van bűncselekmény. Ugyanezt tudja most is elmondani. Zalaerdődön a mai napig egyetlen bűncselekmény történt, egy ittas vezetés. Ezen felül semmi, se vagyon elleni, se olyan tulajdon elleni szabálysértés nem volt, amiben a hatóság eljárást folytatott volna. Folyamatosan járőröznek.

Elmondja, hogy bizonyára hallották a médiából, hogy 3.000 új rendőrt vesz fel a rendőrség. Náluk most egy kiemelt, fokozott tevékenység ez a toborzás, mert azt szeretnék elérni, hogy minél előbb, minél gyorsabban képzett rendőrök legyenek a határon. 3.000 fő határvadász toborzását kezdték meg. Ugyanaz a feltétel, mint a rendőrnek, tehát érettségi, pszichikai, fizikai felmérés, hogy alkalmas legyen. És ugyanúgy orvosi alkalmasság. Annyi a könnyebbség, hogy gyorsított az eljárás, tehát nem kell két évig járni a rendészeti szakközépiskolába. A szolgálat teljesítés májustól a tervek szerint, az nyilván a határszakaszon fog megvalósulni. Egy lehetőség, aki esetleg rendőr szeretne lenni.

Novemberben indulna a képzés és utána folyamatos. Vállalni kell, hogy a határ mentén kell szolgálatot ellátni. A készenléti rendőrség állományába kerülnek.

Kérése, ha van ismerős, a rokonságban ilyen afinitással rendelkező személy, mondják el nyugodtan, hogy lehet határvadásznak, rendőrnek jelentkezni. Amennyiben valaki érdeklődik iránta, nyugodtan jöjjön be a rendőrségre, kollégák tudnak segítséget nyújtani.

Kéri, ha van kérdés vagy felvetés a rendőrséggel kapcsolatban azt tegyék fel.

Dénes Tamás lakos: Hány éves korig lehet jelentkezni?

Makkos Róbert őrsparancsnok: 40 éves korig lehet jelentkezni.

Felhívna a figyelmet, hogy október 1-től indul a népszámlálás. A kérdezőbiztosok fényképes igazolvánnyal keresik fel a kijelölt címeket. A kijelölt kérdezőbiztosok valószínűleg ismerősök lesznek. Ez ad lehetőséget a trükközésre, hogy valaki bemenjen időshöz. Kéri, erre figyeljenek.

További kérdés? Amennyiben nincs, köszöni szépen, hogy meghallgatták.

Bódis József Tibor polgármester: Köszöni szépen őrsparancsnok úrnak a megjelentést és a tájékoztatást.

2. Hulladékgazdálkodási rendelet.

Bódis József Tibor polgármester: Felkéri jegyző asszonyt, ismertesse a hulladékgazdálkodási rendelettel kapcsolatos tudnivalókat.

Bencze Gyöngyi jegyző: Tisztelettel köszönt mindenkit. Röviden szeretné összefoglalni. A települési önkormányzatoknak kötelezettsége volt, törvény általi módosításokból adódóan. Eddig is volt ilyen települési szilárdhulladékról szóló rendelet, hogy miként kellett a hulladékot gyűjteni, kik a közszolgáltatásban résztvevők. A díjmegállapítást a korábbi években az önkormányzatnál kellett megállapítani a szolgáltató által tett javaslata alapján. A jogalkotó változtatott ezeken a fogalmi rendszereken, néhány dolgot szigorított. Néhány dolog, ami már tavasz óta működik is, bekerült a rendszerbe és a rendeletbe, ezek a házhoz menő szelektív gyűjtések. Ahol hulladékgyűjtő szigetek voltak, ezek megszüntetésre kerülnek, illetve a házhoz menő, zsákos szelektív hulladékgyűjtés került bevezetésre kísérlet képpen. A másik lényeges változás a hulladékszállítási közszolgáltatással kapcsolatos díjfizetésnek a szervezet rendszerének az átalakítása volt. Április 1-től egy központi szervezet jött erre létre és ezért nem kerültek még a hulladékszállítással kapcsolatos csekkek kiküldésre. Hivatalos tájékoztatást nem kaptak róla, de várhatóan hamarosan meg fognak érkezni a hiányzó negyedéves csekkek. A zöldhulladék gyűjtése kerül még bevezetésre, egy időpontra a meghatározott helyre kell majd elszállítani a zöldhulladékot. Ezt is mindig a közszolgáltató intézi. Ami lényeges még, hogy nem tartalmazta régen az önkormányzatoknak a rendeletei, mert ez itt nem is volt jellemző, az üdülő ingatlanonként kezelt ingatlanok. Amennyiben valaki az ingatlanban nem tartózkodik életvitel szerűen, van arra mód, hogy a közszolgáltató irányába ezt jelezze, és fél évre szüneteltesse a díjfizetést. A közszolgáltató a régi rendeleteikhez képest változott, most az NHSZ Tapolca Kft. a szolgáltató a környéken, ő kapcsolódik egy nagy hulladékgazdálkodási rendszerhez, ez a Királyszentistváni hulladéklerakó, oda kerül ártalmatlanításra a településeken összegyűjtött szilárdhulladék. A jogalkotó előírta, hogy ezeknek az új rendeleti szabályozásoknak az átvezetését, fogalomrendszereknek a pontosítását mielőtt elfogadja a képviselő-testület azelőtt a lakosság is ismerje meg.

Bódis József Tibor polgármester: Kiegészítés képpen elmondaná, mint ahogy elhangzott, az önkormányzatnak sem a díjban, sem az egyebekben beleszólása nincsen. Segítséget adnak. A rendelet elfogadása előtt közmeghallgatáson ismertetni kell a lakossággal a rendelet tervezetét. Köszöni szépen jegyző asszonynak a tájékoztatást.

3. Polgármester általános tájékoztatója.

Bódis József Tibor polgármester: Köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Jogszabály előírja, hogy minden évben legalább egyszer kötelező közmeghallgatást tartani, ahol beszámolnak a településen történt dolgokról, valamint a lakosság köréből megjelentek tehetik fel kérdéseiket, mondhatják el észrevételeiket, véleményüket.

Az idei évben nagy beruházásuk nem volt. Csinálják a terv szerinti dolgaikat. Közmunka programban van a mezőgazdasági program, a belvíz elvezetés, amiben próbálják a falut rendbe tartani. Van helyi sajátosságú program, melynek keretében egy önkormányzati épületet újítanak fel. Van földút és közút program. A közút programban a mai napon aszfaltozás történt egy vállalkozóval közösen. Ez is hozzá tartozik a falu szépítéséhez. A másik programban fognak még árkot burkolni, a faluház előtt térköves járdát csinálni. Tegnap volt itt dr. Ódor Úr, aki a közmunka főtanácsadója a térségben, volt szerencséje találkozni vele. Olyan rendszer van, hogy nem keresik konkrétan az önkormányzati vezetőket, hanem megnézik, hogy a program szerint történnek-e a munkálatok. Tegnap tájékoztatása alapján meg volt elégedve. Elmondta, hogy lehetőleg a falut mindig rendben kell tartani, mint ahogy van is. Az idén az eső miatt többet kellett füvet nyírni, mint az elmúlt években. Úgy gondolja, hogy amiket vállaltak pontosan teljesülnek. Próbálnak rendet tartani, virágosítani. Nagy beruházást nem terveznek. Úgy gondolja, minden karban van tartva, fel van újítva. Bontottak el ingatlanokat, amiket kaptak ajándékba. Az óvoda mellett parkot csináltak, a kerítés is készül, még tuját akarnak ültetni. Az óvoda pályázott, reméli sikerrel, akkor ott lehet neki egy játszó része.

Az idei évre a településen az összes átereszt kicserélték, mindegyiknek új hídféje van, mindegyiken átfolyik a víz.

Ennyit szeretett volna elmondani. Köszöni szépen, hogy meghallgatták. Várja a kérdéseket, véleményeket.

4. A helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek.

Bódis József Tibor polgármester: Van e valakinek kérdése, javaslata a képviselő-testülethez? Kérem, ha valakinek van kérdése, észrevétele, tegye meg.

/Kérdés, javaslat nem hangzott el. Nem nyújtottak be írásban sem kérdést, sem javaslatot./

Bódis József Tibor polgármester: Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, megköszöni, hogy meghallgatták és megtisztelték jelenlétükkel.

A polgármester a közmeghallgatást 17 óra 10 perckor befejezettnek nyilvánította.

k.m.f.


Bódis József Tibor
polgármester




Bencze Gyöngyi
jegyző